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◎開催日時は参加しやすかったですか？

議会報告について

時間…ちょうどよい／ 32人

長い／ 7人、短い／ 4人

内容… わかりやすかった／ 16人

わかりにくかった／ 5人

どちらともいえない／ 22人

意見交換会について

時間…ちょうどよい／ 31人

長い／ 2人、短い／ 10人

内容… よかった／ 41人

よくなかった／ 0人

どちらともいえない／ 2人

テーマ設定…あったほうがよい／ 32人

　　　　　　必要ない／ 11人

◎何で開催を知りましたか？
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◎参加年齢（計 43人）
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〇　希望していることが言えてよかった。初参加だったが、参加できてよかった。次回も楽しみ。
〇　テーマ別でグループに分かれていたので話しやすく、分かりやすかった。
〇　共感できることも多く、とてもためになる話合いだった。
〇　このような機会をつくっていただいたことはとてもありがたい。
〇　若い方の考えや多様な意見を聞くことができ、有意義な時間だった。とても勉強になった。
〇　開催したことは大いに評価したい。今後も開催を望む。
〇　教育と子育て支援、福祉・医療は重なる部分が多く、組分けが難しい。
〇　たくさんの意見が出て時間が足りない。年１回ではなく、複数回、開催してはどうか。
〇　子育て世代が参加しやすいように託児スペース（ファミサポと連携）を設けてはどうか。
〇　託児の有無、駐車場の誘導など、事前にアナウンスがあるとよい。
〇　議員と直接話ができてよい機会となった。
〇　議員が親身になって説明してくれたので、親近感を感じた。
〇　よりよい松前町になってほしい。本当の教育の町に。
〇　今回出た意見が、今後、どのような形で議員が声に出してくれるのかしっかりと見守りたい。
〇　各議員の一般質問の回数や内容、委員会での活動を年単位で集計し一覧表にして公表して
　　ほしい。

意見・感想
要望など

《アンケート集計結果》

議会報告会

松前町議会だより No.12515


